					Contract Number		Page of	Pages				
AME	NDMENT OF SOLICI	TATION / MODIFICAT	ION (OF CO	NTRACT			1	2			
Amendment/Modification Number		3. Effective Date	4. Requisition/Purchase		tequest No.	5. Solicitation Caption		1				
Amendment No.4		See Box 16C	N/A			Construction Management and Inspection Services						
6. Issue	ed by:	Code		7. Adm	inistered by (If c	ther than line	•					
Briana	a Vaden											
8. Name	e and Address of Contractor (No. street, city, county, state and	zip cod	sip code) 9A. Amendment of Solicitation No. OCPTO23003								
TO ALL	PROSPECTIVE OFFERORS	3		X 9B. Dated (See Item 11) June 28, 2023								
					10A. Modifica	ation of Contra	actor/Order No.					
					N/A	2 1: 10)						
Code		Facility			10B. Dated (S N/A	See Item 13)						
		11. THIS ITEM ONLY APPLIE	S TO A	AMENDM	ENTS OF SOLI	CITATIONS			-			
Offers m (a) By consummer of the submitted of the submitt	nust acknowledge receipt of this completing Items 8 and 15, and ad; or (c) By separate letter or fa RECEIVED AT THE PLACE DE TION OF YOUR OFFER. If by water or telegram makes reference	amended as set forth in item 14. amendment prior to the hour and returning one (1) copy of the ame x which includes a reference to tl SIGNATED FOR THE RECEIPT irtue of this amendment you desi to the solicitation and this amen	d date sendment the solicition OF OFF tre to ch	pecified in t: (b) By a itation and FERS PRI nange an d	n the solicitation of cknowledging real of amendment num OR TO THE HO offer already sub-	or as amended ceipt of this an mber. FAILUF UR AND DATI mitted, such m	I, by one of the follonendment on each RE OF YOUR ACKIE SPECIFIED MAN ay be made by lett	owing metho copy of the NOWLEDGN RESULT IN er or fax, pro	ods: offer MENT N			
12. Accounting and Appropriation Data (If Required)												
	13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTORS/ORDERS , IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14											
	A. This change order is issued pursuant to (Specify Authority): 27 DCMR, Chapter 36, Section 3601.2(b) The changes set forth in Item 14 are made in the contract/order no. in item 10A.											
	B. The above numbered contract/order is modified to reflect the administrative changes (such as changes in paying office, appropriation data etc.) set forth in item 14, pursuant to the authority of:											
	C. This supplemental agreement is entered into pursuant to authority of: 27 DCMR 3601.2 Change Clause, 27 DCMR 2005.6(d) as amended											
х		odification and authority) Parag	raph 15	5, Change	es, Standard Co	ntract Provisi	ons					
E. IMP	ORTANT: Contractor	is not X is required to sign the	nis docu	ument an	d return one (1)	copy to the is	ssuing office.					
14. Des	cription of Amendment/Modifi	cation (Organized by UCF Sect	tion hea	adings, in	cluding solicitat	ion/contract s	ubject matter whe	ere feasible.	.)			
Solici	tation No.: OCPTO2	3003 is hereby amende	d as f	follows	S:							
		e is extended to June 28										
				25 at 2.	001 111.							
2.	Responses to bidder	rs questions are as follo	ows:									
requir "Princin stat	rement for the Key Percipal" on this project?	uirements: Would DD rsonnel positions outling More specifically, wo have intention of obtain	ned Sould y	ection ou con	7 of the RF sider opening	Q of "Proj	ect Manager ositions up to	" and/or PEs lice				
		nay propose and Proj										
of rec	ceiving a DC PE Lice	nse within one year fi	rom (date of	'award. Of	ferors mu	ist propose a	a Princip	pal			
who l	nas obtained a DC Pl	E license prior to the s	subm	ission	of Offeror	s proposa	l.					
Except	as provided herein, all terms a	and conditions of the document	is refe	renced in	Item 9A or 10A	remain unch	anged and in full	force and ef	ffect.			
	ontractor's Name and Title of S				of Contracting O		-					
				ana Vade								
15B. Co	ontractor/Vendor	15C. Date Signed	16B	3. District	of Columbia			16C. Date	Signed			
								6/21/20	023			

(Signature of person authorized to sign)

(Signature of Contracting Officer)

	Contract Number		Page of Pages			
AMENDMENT OF SOLICIT			1	2		
2. Amendment/Modification Number	3. Effective Date See Box 16C	Requisition/Purchase R N/A	5. Solicitation Caption Construction Management			
Amendment No.4				and Inspection	U	

Question #6: Can DDOT/OCP please provide further details on the role of Key Personnel position of "Principal" as listed in Section 7 of the RFQ.

Response Q#6: The Principal will be the senior-level professional who oversees the overall management and execution of a construction project.

Question #7: Can DDOT/OCP provide the expected % time commitment to this project for each of the eight (8) required Key Personnel positions listed in Section 7 of the RFQ

Response Q#7: Need will be determined at contract award.

Question #8: What is the anticipated dollar value range of this task order (base period, plus 2 option periods, as described in Section 10 of the RFQ)?

Response Q#8: This will be determined based on the program's budget however there will be a minimum amount set forth in the contract.

Question #9: Section 11.1 states that submissions, as a whole, shall not exceed 50 pages in length. Does this 50 page limit <u>include or exclude</u> the following items, which are not a formal part of Form SF330: **Cover Page**,

Table of Contents, Submittal Cover Letter, Section Divider Pages, all of the Signed/Acknowledged Amendments?

Response Q#9: No, the Cover Page, Table of Contents, Submittal Cover Letter, Section Divider Pages, and all of the Signed/Acknowledged Amendments are not included in the page limit.

Question #10: Are there any other page number limits (resume length, Section H, project profile length, or otherwise), or formatting restrictions (font size, margins, etc.) we should be aware of?

Response Q#10: All requirements are set forth in the solicitation.

Question #11: Does DDOT/OCP expect a minimum (or maximum) number of Section F Project profiles? Response Q#11: The Consultant shall maintain a competent full-time inspection staff with staff supervision at the job site for the inspection and coordination of the Project, and shall assign a full-time, on-site representative responsible for the supervision of the Consultant's staff and coordination with the Project Engineer. The on-site staff shall have the qualifications listed in the DDOT Construction Manual to inspect all aspects of the Project. Consultant shall have the staffing available to provide a Lead Construction Inspector as well as three Construction Inspectors.

Question #12: Does DDOT/OCP have a maximum number of Section E Resumes, beyond the 8 Key Personnel positions defined in Section 7?

Response Q#12: Consultant is to provide resumes only for the key personnel identified in the solicitation.

Question #13: Sections 8.5 and 8.6 make reference to a "Field Office" for this project. As the project would consist of various construction locations to oversee, can you please clarify the expected location(s) of the Field Office for the CM team?

Response O#13: Locations will be determined at contract award.